




Riihimäki 31.5.2010

Suomalainen kaipaa luontoon

XIX Kansainväliset Erämessut

Riihimäen Urheilupuistossa 

10.–13.6.2010

Kansainväliset Erämessut on luontoharrastusten ykkösmessut Suomessa. Luvassa on kattava tapahtuma, joka kokoaa yhteen metsästyksen, kalastuksen ja retkeilyn osaajia ja harrastajia. 

Yhdeksän hehtaarin vehreä Urheilupuisto tarjoaa oivan paikan messuille. Kuusisataa näytteilleasettajaa neljälläsadalla osastolla esittelee neljän päivän aikana tuotteitaan ja palveluitaan. Metsästyksen harrastajilla on mahdollisuus tutustua aseiden valmistajien ja maahantuojien laajaan tarjontaan ja testata uutuuksia ampumaradalla. Kalastuksen harrastajat pääsevät vertailemaan omia taitojaan ja kokemuksiaan alan kärkinimien kanssa. Kalastusohjelmaa on luvassa ennätysmäärä. 

Suomen suurimmassa telttanäyttelyssä on pystytettynä runsaat sata erilaista majoitetta ja makuupussimaailmassa on esillä useimpien markkinoilla olevien makuupussivalmistajien mallistot. 

Telttanäyttelystä vastaava Harri Numminen pitää tärkeänä kuluttajien mahdollisuutta tutustua telttoihin aidossa ympäristössä. 

- Emme ole missään muussa alan tapahtumassa saaneet näin paljon suoria kontakteja kuluttajiin ja heiltä palautetta entistä parempien retkeilytuotteiden kehittelyyn sanoo telttavalmistaja Hillebergin vientijohtaja René Guba Ruotsista. 
Kesälomasesongin alkaessa voi luonnosta kiinnostunut löytää Erämessuilta mukavan koti- tai ulkomaisen matkakohteen, safarin Afrikasta, kalastusmatkan Ahvenanmaalta tai yöttömän yön taikaa Lapista.  

Kansainvälisiä Erämessuja on järjestetty Riihimäellä vuodesta 1972. Viime kerralla, vuonna 2008 messuvieraita oli 50 000 ja näytteilleasettajia 380 osastolla 640 toiminimeä (Levikintarkastus Oy).

Lisätietoa: www.eramessut.fi tai www.riihimaenmessut.fi, info@riihimaenmessut.fi, puh. 010 8410 300

Tiedottaja: pkoivisto@kolumbus.fi, 040 540 2820  

Kuva-aineistoa aikaisemmilta messuilta ja logo: info@riihimaenmessut.fi

