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Luonnonkaipuuseen helpotusta Erämessuilta


Kansainväliset Erämessut käynnistyivät vauhdikkaasti Riihimäellä: messuvieraita saapui tasaisena virtana heti aamusta lähtien. Neljän päivän ajan alan ykkösmessuilla on tarjolla metsästyksen, kalastuksen ja retkeilyn harrastajille monipuolista ohjelmaa ja mahdollisuuksia hankintoihin. 

Messut avasi tunnettu eräkirjailija, toimittaja Mauri Soikkanen. Hän kiinnitti huomiota siihen, että meillä suomalaisilla on käytössä ainutlaatuinen sana kattamaan hienoja luontoon liittyviä harrastuksia: erä. 

Avajaisissa esiintyi myös suuren suosion saavuttanut konekarhu Pena, joka kouluttaa  metsästyskoiria. Pena on tavattavissa sunnuntaihin asti Ohjelma-areenalla. 

Avajaispäivänä on käsitelty laajalti ruokateemaa. Puhtaus on suomalaisen ruoan valtti, totesi opetusneuvos Jaakko Kolmonen. Sen lisäksi se on aromikasta ja ravitsevaa. Poronlihan menekinedustaja Martti Kotakorva kertoi Lapin valttikorttien olevan ruoan lisäksi luonto ja hiljaisuus. Kolmonen ja Kotakorva vakuuttivat kuin yhdestä suusta, että mustikka ja puolukka ovat voimakkaamman makuisia, kun ne saavat kasvaa yöttömässä yössä. 

Lappilainen keittiö tukeutuu yksinkertaisuuteen ja perinteisiin, Martti Kotakorva jatkaa. Lappi esittäytyy Erämessuilla edelliskertoja laajemmin. 

Reilu 600 näytteilleasettajaa 400 osastolla tarjoaa kattavasti tuotteita ja palveluja. Näytteilleasettajista neljäsosa on messuilla mukana ensimmäistä kertaa. Messuilla on tarjolla runsaasti ohjelmaa, tänä vuonna erityisen paljon kalastusohjelmaa. Esiintymässä ovat Suomen kärkinimiä, esimerkkinä mainittakoon yli kuusikymmentä kertaa maagisen kymppikilon rajan ylittänyt Rami Eloranta. 

Huomenna perjantaina on vuorossa Metsästys ja aseet -paneelikeskustelu. Puheenvuorojen aiheina mm. metsästäjän asetarpeiden huomioon ottaminen aselain valmistelussa ja metsästysaseet ja niiden saatavuus elinkeinonharjoittajan näkökulmasta. 

Messut ovat Riihimäellä Urheilupuistossa sunnuntaihin 13.6.2010 saakka. 

Kansainvälisiä Erämessuja on järjestetty Riihimäellä vuodesta 1972. Viime kerralla, vuonna 2008 messuvieraita oli 50 000 ja näytteilleasettajia 380 osastolla 640 toiminimeä (Levikintarkastus Oy).

Lisätietoa: www.eramessut.fi tai www.riihimaenmessut.fi, info@riihimaenmessut.fi, puh. 010 8410 300

Tiedottaja: pkoivisto@kolumbus.fi, 040 540 2820  
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