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XX Kansainväliset Erämessut 7.-10.6.2012

Suomalainen kaipaa luontoon

Kansainväliset Erämessut järjestetään tänä kesänä 20. kerran. Suomen laajin ja arvostetuin eräalan messutapahtuma on kerännyt Riihimäen Urheilupuistoon neljänkymmenen vuoden aikana jo reilusti yli miljoona kävijää.

Metsästyksen, kalastuksen ja retkeilyn aktiiviset harrastajat kokoontuvat jälleen kesäkuussa Suomen laajimpaan eräalan messutapahtumaan tutustumaan alan uutuuksiin ja tekemään ostoksia. Vuoden 2010 messuilla oli lähes 50 000 kävijää.

XX Kansainvälisillä Erämessuilla on yli 600 näytteilleasettajaa yhteensä 350 osastolla. Alan merkittävimmät maahantuojat, valmistajat ja kauppiaat sekä järjestöt ja yhdistykset ovat panostaneet vahvasti osallistumiseensa juhlatapahtumaan lievästä taantumasta huolimatta.

Nuotiopiiri on uusi kohtaamispaikka

Kansainvälisillä Erämessuilla on kaupallisen tarjonnan lisäksi paljon mielenkiintoista ohjelmaa ja hauskaa tekemistä koko perheelle. Nuotiopiiri on uusi kohtaamispaikka, missä voi osallistua erilaisiin aktiviteetteihin tai ihan vaan nauttia eräalan ykköstapahtuman ainutlaatuisesta tunnelmasta.

Ohjelmapaikoilla, luennoilla ja osastoilla huippuammattilaiset antavat vinkkejä harrastuksiin. Retkeilijöitä hemmotellaan Suomen suurimmalla teltta- ja makuupussinäyttelyllä. Erämessuilla kävijät pääsevät myös itse kokeilemaan välineitä ja testaamaan taitojaan.

XX Kansainväliset Erämessut avaa pääministeri Jyrki Katainen. Tapahtuman suojelijana toimii tasavallan presidentti Sauli Niinistö.

Lisätietoja ja materiaalia:

messupäällikkö Ninni Pulli, puh. 050 362 6051, ninni.pulli@riihimaenmessut.fi

tiedottaja Karri Karsi, puh. 040 538 3242, karri@karsi.fi
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